INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | ™ 2028

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KHBBTPAV22) « (BBTPAV22)

BURRERAS /ESTRIBOS / CANASTILLAS /BARRAS PORTA EQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION- KTBBTPAV22

HERRAMIENTA NECESARIA

@m 6 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Extensién para Matraca
@&m 4 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1" - Dado de 10mm + Dado de 9/16"
@ | 20 Rondana Planade 3/8" « Llave de 9/16" - Sacagrapas

° 14 Rondana de Presién de 3/8"
© 14 Tuerca Hexagonal de 3/8"

L~ 2 Abrazadera tipo "C" de 3/8"
HERRAJES - KHBBTPAV22
PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B"

2 Pzas. / Similares 2Pzas./ Juego

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucclones delaguiay ensegmda proceda con Ia instalacion del accesorio

1.- Abra el cofre del vehiculo e |dentifique las grapas superiores que 2.- Por abajo igualmente identifique las grapas y tornillos que sujetan la
sujetan la defensa delantera y retirelas. defensa frontal y quitelos.

_ _GRAPAS ENTESé

3.- Por los laterales, en el area del salplcadero frontal, identifique y retlre 4.- Debera tambien retirear la placa frontal del vehiculo.
las grapas pequeias que sujetan la defensa delantera a estos.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KHBBTPAV22 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | ™ 2028

HIGH QUALITY PRODUCTS (KHBBTPAV22) « (BBTPAV22)
BURRERAS /ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/ COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucclones delaguiay ensegulda proceda con la mstalaclon del accesorlo

©
EL BRONCO AUTOPARTES

RETIRE LA DERENSA

5.- Una vez retlrada la placa frontal, retlre el tornillo que descubierto en  6.- Desprenda la defensa delantera con cuidado, epezando por los
esa zona. laterales, desanclandola de las grapas de los salpicaderos y retirela por
completo.

C
_ TRAVESANO
7.- Ya descubierta la parte frontal del auto, marque el centro en el 8.- Presente el Herraje Principal “A” y posicionelo en la linea marcada
travesario frontal, delante del radiador, y marque en referencia al centro, en el paso anterior, entre el radiador y el travesafio frontal, tal como se
una distancia de 43 cm hacia los lados. observa.

9.- Use las abrazaderas |ncIU|das enla tornlllerla para SUJetar el Herraje al travesano frontal, pasandolas de frente hacia atras y usando las tuercas
y rondanas de 3/8". Instale de igual manera el Herraje del otro lado (Copiloto).

TORNILLO HEN®

TORNIEEO"HEE®

TUERCAS Y

DE 3/8" X 1" DE 3/8" X 1% HERRAJE AUXILIARES “B” RONDANAS DE 3/8"
10.- Ala altura de los Herrajes instalados, en la estructura inferior de la  11.- Con los tornillos insertados en la estructura, presente y fije a estos,
carroceria identifique los barrenos existentes e inserte a estos, dos el Herraje Auxiliar “B”, usando las tuercas y rondanas de 3/8"

dos tornillos hex. de 3/8" X 1", dejando la rosca hacia arriba.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KHBBTPAV22 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTALACION | ™ 2028

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KHBBTPAV22) « (BBTPAV22)

BURRERAS /ESTRIBOS / CANASTILLAS /BARRAS PORTA EQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucclones dela guia y ensegmda proceda conla mstalaclon deI accesorlo

RONDANAS DE 3/8

12.- Fije ambos Herrajes en los barrenos coincidentes con un tornillo hex. 13- De lado Copiloto debera safar el plastico divisor del radiador para

de 3/8" X 1 1/4". poder instalar correctamente el Herraje Auxiliar “B” (lado Copiloto).
Al final vuelva a poner el plastico en su lugar. Alinee y apriente todos
los Herrajes en su posicion.

14.- Para volver a poner la defensa frontal en su lugar, se sugiere hacer 15.- Vuelva a poner la defensa en su posicién, usando las respectivas
unos recortes a la altura de los Herrajer auxiliares instalados, de tal grapas y tornillos retirados al principio.
manera que el plastico no quede presionado a estos.

16.- Presente y file la Burrera Bronco Sport a los Herrajes instalados, usando los tornillos de 3/8" x 1 1/4"
con sus respectivas tuercas y rondanas.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KHBBTPAV22 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

